

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατόπιν της με αριθμό 4034/24-1-2022 αποφάσεως του Υπουργού Δικαιοσύνης (ΦΕΚ Β' 186/24-1-2022), με την οποία αποφασίσθηκε η αναστολή εργασιών όλων των δικαστηρίων και εισαγγελιών των Περιφερειών Αττικής, Κρήτης και Νοτίου Αιγαίου, των Περιφερειακών Ενοτήτων Βοιωτίας και Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Περιφερειακής Ενότητας Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την 25<sup>η</sup> και την 26<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2022, λόγω των αιφνιδίων και έντονων καιρικών φαινομένων, το Πρωτοδικείο Ηρακλείου δεν θα λειτουργήσει. Η αναστολή καταλαμβάνει και τα τμήματα του Πρωτοδικείου που στεγάζονται εκτός του Δικαστικού Μεγάρου. Κατόπιν τούτων:

- Θα αποσυρθούν και δεν θα εκφωνηθούν οι πολιτικές υποθέσεις της δικασίμου της 25-1-2022 (οικογενειακού δικαίου και κτηματολογίου). Οι υποθέσεις θα επαναπροσδιορισθούν αυτεπαγγέλτως (οίκοθεν), με σχετική του Διευθύνοντος το Πρωτοδικείο.

- Θα αποσυρθούν και δεν θα εκδικασθούν οι υποθέσεις του Μ.Ο.Δ. και του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου της ίδια δικασίμου. Οι υποθέσεις θα επαναπροσδιορισθούν αντιστοίχως από τον Εισαγγελέα Εφετών Ανατ. Κρήτης και τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου και οι κατηγορούμενοι, διάδικοι και μάρτυρες θα λάβουν σχετικές κλήσεις για τις δικασίμους που θα οριστούν.

Κατ' εξαίρεση της ανωτέρω αναστολής:

- Θα εκφωνηθούν, από ώρα 12:00 και έπειτα, οι προσδιορισμένες αιτήσεις προσωρινών διαταγών. Σε περίπτωση μη εμφάνισης διαδίκου, εκτός από εξαιρετικά επείγουσες κατά την κρίση του Προέδρου περιπτώσεις, η υπόθεση θα αναβληθεί στην πλέον σύντομη δικάσιμο.

- Θα εκδικασθούν οι υποθέσεις αρμοδιότητας Αυτοφώρων Πλημμελειοδικείων, που αφορούν αυτόφωρες πράξεις με κρατούμενους (ή εξ αναβολής κατ' άρθρον 423 Κ.Π.Δ) ή αιτήσεις δικονομικού χαρακτήρα με κρατούμενους. Ώρα έναρξης των δικαστικών συνεδριάσεων των αυτοφώρων ορίζεται η 12:00.

- Θα πραγματοποιηθούν οι προσδιορισθείσες απολογίες αυτοφώρων συνοδewών, οι οποίες, όπως και οι αυτόφωρες συνοδείες κακουρηγμάτων και

πλημμελημάτων, θα γίνονται μετά τις 11:00 και κατόπιν επικοινωνίας με τα αρμόδια κατά περίπτωση δικαστικά όργανα.

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση για την δικάσιμο της 26-1-2022 (Τετάρτη).

**Ηράκλειο, 24-1-2022**

**Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Ηρακλείου**

**Κωνσταντίνος Χατζηϊωαννίδης**

**Πρόεδρος Πρωτοδικών**